DNEeKTPOHHble Tabnunubl

EXCEL. XLSX



O Kak 0603Ha4yaroTca CTonbLbl U CTPOKM
3JIEKTPOHHbIX Tabnunuy?
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Ha3oBuTe MMeHa BblAeNIeHHbIX
AnNanasoHoOB AYeeK.
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[NaHHble KaKNUX TUNoB MOryT
o6bpabaTbiBaTbCA B 3J/1IEKTPOHHDbIX
Tabnuuyax?
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IIpaBuIa 3alIMCH
dbopmMmyn

— MopmyJia — MaTeMaTUYECKOE BBIpAKECHUE, 3aIIMCAHHOE T10
[IpaBHJIaM, YCTAHOBJICHHBIM B CpeJie TaOJTUYHOTO
IIpoleccopa.

— @opmyJsia MOXKET BKJIIOYATH B ceO4:

* KOHCTAHTBI (3HAYEHUS, HE MEHSIOIIHUECS IIPU
pacuere),

* ICPEMCHHBLIC,

* 3HAKHN apupMeTHUIEeCKUX omepallil («T», «-», «*»,
«/»),

* CKOOKH,
* pyHKINH.
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«OTHOCMUTEeNbHbIE, abCoNIOTHbIE N
CMeLllaHHble CCbUJIKU B 3JIEKTPOHHDbIX
Tabnunyax»



CCbUJIKU

OopMasin3oBaHHOe obpalleHune K
DYron ss4yemnke.

oTHocuTenbHble a0COMNIOTHbIE

[Tpn nepemMeweHNN nnu ABCONOTHbIE CCbINIKU B
KONMUpoBaHUn opMy/ibl U3 dopMynax ncnonb3yrTca ans
AKTUBHOMN SSYENKUN OTHOCUTESIbHbIE yKa3aHna PUKCUPOBAHHbIX
CCbIJIKU aBTOMaTU4YECKN agpecos siveek. [pu
N3MEHSATCHA B 3aBUCUMOCTHU OT nepemMeLweHnn u KonmposaHMn
NOJIOXKEHNSA SYENKUN, B KOTOPYHO dopmynbl abCoONMOTHbIE CCbIIKMU

CKomnmpoBaHa dopmyna. HEe U3MEHSATCH.




OTHOCMTEeNIbHbIE@ CCbIJIKM
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OrHOCHTeJIBHASS CCBLIKAa

STialw o |~ o ;e W =

12
- anpec ssYeuKH, aBTOMATHUUYECKH

UBMEHSIWHUUCS HNP¥ KONWUPOBAaHUWU (OPMYJIE



AOGCONIOTHDbIE@ CCbIJIKN
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A6COJIIOTHAasT CCHIIKAa

Banucreaercs c¢ cuMBosoM § nepen 6yKBEeHHOM
¥ YHMCJIOBO¥ YaCTHEIO.
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npec SAYeHKH NP KONUPOBAaHMHM (GOPMY.JIEI
He WM3BMeHSIeTCsl.
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CMellaHHbIe CCbIJIKM

B dbopMynax MOXHO MCMOSIb30BaTb CMELUAHHbIE CCbISIKU, B
KOTOpPbIX KOOpAMHAaTa cTonbua OoTHOCUTENbHA, @ CTPOKM
abcontoTHa niam HaobopoT, KoopanmHaTa cTosibua
abcontoTHa, a CTPOKM OTHOCUTESIbHA.
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[IpakTnyeckasa paboTa

Ha JJokaJbHOM AMCKe Ha nokalbHOM
ANCKe commonHa nokanbHOM AUCKe
common _Ha nokanbHOM AUCKe
common - Ha nokanbHOM AUckKe
common - B rnanke 9 knaccHa
JIOKa/IbHOM AMCKE common - B Nanike
O knacc -Ha nokasnbHOM Aucke
common - B nanke 9 knacc - 3agaHue




1. OnpegennTte, Kak NoMeHaeTCcH
azapec s4enku npm KonmnpoBaHUMN:

A | B |

DR —

1. U3 ayenkn A2 B suenky A4? A3+A7
2. N3 auenkn A2 B a4enky B2? = B1+Bs

3. V3 auenkn A2 B adenky C3? = C2+C6




2. Kakune 3HauyeHusa 6yayT nony4yeHbl B 5
ayemke C1 nocne BblyncneHmna?

- B C
3 =A1+B2
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3. Kakne 3HayeHuns 6yayT nosy4yeHbl B
a4yenkn C2, ecnn B HEE CKOMMPOBATbL
dopmyny mn3 ayenmku C17? 2




4. Kakune 3HaueHna éyayT nosy4yeHbol B 5
ayenke Al nocne BblYUCIEHUSA?

A B
=A2+SAS3 4

1 =
2 |2

<K =B4+SAS3
4 5 5

5. Kakne 3HaueHus 6yayTt nonyyeHbl B
a4enkn B3, ecnm B HEE CKOMNMMPOBATb

dopmyny n3 ayenkn Al? 8




6. Kakne 3HayeHuns 6yayT nosyyeHbl B 50
ayenmke C2 nocne BblyncneHma?

A B > l
1 =A3+C1 5 5
2 |1 ||4 =A1'$B1
B =A2'SB2 |

/. Kakue 3Ha4deHuns 6yayT nosiyyeHbl B
a4yenkn C3, ecqim B HEE CKOMUpPOBaTh 4
dopmyny mn3 ayemkun C27?




4TO HOBOIro y3Hanum?
YTO nony4yunocb?
YTO He nony4ynnocb MU noyemy?




loMmallHee 3aaaHune:

[ ]

§5.2.1.[1oBTOpUTb BCE CCbIJIKU

[ToayMaThb, rae B XM3HU Mbl MOXXEM
NMPUMEHNUTb cerogHALWHNe Nnoay4yeHHble
3HaHUAa?

0 NHauBunayanbHoe 3adaHue Mno
KapTouke

[ ]




«YesoBex O6paBOBAHHBIA —
TOT, KTO BHAaeT, r'ge HauTu,
TO, Yero He BHaeT»

I'eopr 3umMMess




